How serious a problem do you consider racism to be in Canada today?

_
A B

Region Household Income Household Compsition

SK/MB Ontario Quebec Atlantic <$40K $S60K - $100K+ Kids No Kids
<$100K
C E F G J K L

D H |
Base: All Respondents (unwtd) 1501 210 175 102 589 314 111 338 273 383 328 400 1101
Base: All Respondents (wtd) 1501 202 168 98 578 352 103 437 266 345 268 373 1128
58 6 9 5 24 10 4 26 10 9 11 10 48
The most serious problem facing Canada today 4% 3% 6% 5% 4% 3% 4% 6% 4% 3% 4% 3% 4%
* *
280 61 33 11 114 45 16 72 54 57 53 63 217
One of the most serious problems 19% 30% 20% 11% 20% 13% 16% 16% 20% 17% 20% 17% 19%
CDEF * E *
562 56 63 40 236 126 40 153 96 136 108 150 412
A fairly serious problem 37% 28% 37% 40% 41% 36% 39% 35% 36% 39% 40% 40% 37%
* A *
381 51 51 31 128 88 31 90 77 98 72 90 291
A minor problem compared to other issues 25% 25% 31% 31% 22% 25% 30% 21% 29% 29% 27% 24% 26%
* * G G
119 21 8 4 40 45 1 44 20 30 18 29 91
Not really a problem in Canada today 8% 11% 5% 4% 7% 13% 1% 10% 7% 9% 7% 8% 8%
F * BCDF *
101 6 3 7 36 38 10 52 9 14 6 30 70
Unsure 7% 3% 2% 7% 6% 11% 10% 12% 4% 4% 2% 8% 6%
* ABD AB* Hl
1501 202 168 98 578 352 103 437 266 345 268 373 1128
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Dates of field: August 27th-30th



Thinking about the community where you live, do you think that over the past five years there has been an increase in racism, a decrease in racism, or neither an increase nor a decrease?

TotaI SK/MB Ontario Quebec Atlantic <$40K $S60K - $100K+ Klds No Kids
<$100K
E F G
Base: All Respondents (unwtd) 1501 210 175 102 589 314 111 338 273 383 328 400 1101
Base: All Respondents (wtd) 1501 202 168 98 578 352 103 437 266 345 268 373 1128
366 75 37 23 157 65 9 110 58 88 69 94 272
An increase in racism 24% 37% 22% 23% 27% 19% 9% 25% 22% 25% 26% 25% 24%
BCDEF F F* EF F *
770 91 86 54 285 191 63 199 135 195 149 189 582
Neither an increase nor a decrease 51% 45% 51% 55% 49% 54% 61% 45% 51% 57% 56% 51% 52%
* A* G G
143 13 17 7 54 40 13 43 33 25 29 42 101
A decrease in racism 10% 6% 10% 7% 9% 11% 13% 10% 12% 7% 11% 11% 9%
* * I
221 23 29 14 83 55 18 86 40 37 21 48 173
Don't know 15% 11% 17% 14% 14% 16% 17% 20% 15% 11% 8% 13% 15%
* * 1] J
1501 202 168 98 578 352 103 437 266 345 268 373 1128
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%




